

Durres me 30.07.2020

AKT THEMELIMI

SHOQERISE ME PERGJEGJESI TE KUFIZUAR

“COMMERCIAL BUILDINGS” SH.P.K

Sot ditën e Enjte me datë 30.07.2020 (Tridhjetë Korrik dy mijë e njëzetë) Une **FLORIAN MEHMETI**, i biri i Mehmetit lindur në Cerrik Elbasan dhe banues në Durres, Lagja 1, Rruga Taulantia, Pallati Tepshit, e datelindjes 23.04.1986, vendosa të krijoj me kapitalin tim personal një shoqëri tregtare me përgjegjësi të kufizuar. Kjo shoqëri është një shoqëri me 1 ortakë :- FLORIAN MEHMETI zotëruar 1 (një) kuotë me vlerë të përgjithshme 100.000 leke që përben 100% të kapitalit themelues të shoqërisë. Administrator i shoqërisë për një afat 5 vjeçar nga kjo datë është Z. FLORIAN MEHMETI lindur me 23.04.1986. Shoqëria do të mbajë emrin “COMMERCIAL BUILDINGS” sh.p.k. Kapitali themelues i kësaj shoqërie do të përbehet nga një kapital 100.000 leke (njëqind mijë) i cili është paguar dhe depozituar nga ortakët e shoqërisë. Selia e shoqërisë “ COMMERCIAL BUILDINGS” SH.P.K është Durres Njësi me Nr.Pasurie 25/160-N2/1 dhe Zone Kadastrale Nr.8512, Volum .35, Faqe.77 me Adresë Lagja 1, Rr.Epikadeve, Pallati 1067 .

Adresa elektronike për qëllime komunikimi elektronik është si vijon :
commercialbuildings.shpk@gmail.com

Objekti i shoqërisë “COMMERCIAL BUILDINGS” sh.p.k është :

- Ndërmjetësimi Commercial i shërbimeve të mallrave në komunitetin evropian, blerja e komisioneve, punime të palëve të treta në nivel lokal dhe në Bashkimin Evropian, të tilla si Konstruksione metalike industriale, tuba, projektimin, Konstruksion dhe shitjen e Impianteve industriale, Blerje, shitje dhe import - eksportin e pjeseve dhe pajisjeve industriale, produkte çeliku, pjesë rezervë, pajisje shtesë.
- Kompania do të jetë në gjendje të marrë pjesë në tenderët për blerjen e punimeve të lartpërmendura dhe më pas të vazhdojë me nënkontraktimin e punimeve gjithashtu në favor të palëve të treta për furnizimin e produkteve metalike, makineri për industrinë e çelikut, strukturat e çelikut për sektorët Industriale, mekanikë, hidraulikë, fotovoltaike, ekologjike, hidroelektrike, termodinamike etjer.
- Për të kryer biznesin e saj, kompania do të jetë në gjendje të kryejë të gjitha aktivitetet tregtare, industriale dhe financiare, letrat me vlerë dhe pasuritë e patundshme që do të konsiderohen të domosdoshme, instrumentale, ndihmëse, të lidhura ose të dobishme për realizimin e veprimtarive që përbëjnë qëllimin e korporatës, të marrin interesa dhe



pjesëmarrje të tjerëve. ndërmarrje ose kompani me veprimtari të ngjashme, të lidhura ose të lidhura, direkt dhe indirekt, si në Shqipëri ashtu edhe jashtë saj.

- Ushtrim I cdo veprimtarie të ligjshme, të luajtshme për formën e shoqërisë, e cila nuk ndalohej me ligj (sipas nenit 7 të ligjit tregtar nr 9901 dt 14.04.08)

Si në cdo aktivitet tjetër shërbimi dhe financimi që i shërben rritjes , zhvillimit të fuqizimit të shoqërisë.

Në fillim të aktivitetit të shoqërisë si administrator I saj do të jetë Z. FLORIAN MEHMETI i ditëlindjes 23.04.1986 për një periudhë 5 vjeçare me të drejtë përsëritjeje .Me vone dhe kurdoherë me miratimin e asamblesë së ortakëve do të vendoset për administrator të ri të shoqërisë .Administratori si dhe ortakët i shoqërisë do të mbajnë përgjegjësi ligjore për të gjitha detyrat që mund të shkaktohen nga veprimtaria e kësaj shoqërie .Kohegjatja e shoqërisë do të jetë pa afat.

ORTAKU I VETEM I SHOQËRISE

FLORIAN MEHMETI

FLORIAN MEHMETI

